

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 13 septembrie 2010, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu S.V. Radu - primarul Municipiului Zalău, d-na Coța Gabriela Daniela - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Sojka Attila-Ioan - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Potroviță Stelian - secretar, d-na Opriș Doina – Director Direcția Tehnică, d-na Ardelean Claudia – Director Direcția Administrație Publică Locală, d-na Cuibuș Mariana – Director Direcția Economică, d-na Baboș Dorina – Director Direcția de Asistență Socială Comunitară, șefi de birouri din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați reprezentanții: S.C. CITADIN ZALĂU S.R.L. – dl. director Nicora Virgil, S.C. Transurbis S.R.L. – dl. director Mureșan Ioan Ionel, S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. – dl. director Marian Viorel, Direcția Generală a Administrației Domeniului Public Zalău – dl. director Bican Aurel, Poliția Comunitară - dl. director adjunct Bara Mircea, delegatul sătesc – dl. Pop Vasile.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria Municipiului Zalău, în data de 07.09.2010, a anunțului de convocare întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 2863/07.09.2010, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarele locale Sălăjeanul, Magazin Sălăjean și Graiul Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat și prin comunicarea telefonică, în ziua de 07.09.2010, cu precizarea datei, orei și locului de desfășurare al ședinței.

În continuare am consemnat următoarele:

Dl. consilier Pop Eugen

Cu o prezență de 20 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós, d-na consilier Coța Gabriela Daniela, dl. consilier Pop Eugen, d-na consilier Puie Iulie, dl. consilier Sojka Attila-Ioan, dl. consilier Szilagyí Șandor, d-na consilier Trif Dan Simona Gabriela, dl. consilier Deák Francisc, dl. consilier Vale Alexandru, dl. consilier Chișbora Sorin Vasile, dl. consilier Trifan Aurel, dl. consilier Pop Viorel, dl. consilier Bălăjél Teodor, dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Milaș Adrian Andrei, dl. consilier Rus

Dumitru, d-na consilier Mănăilă Liana, dl. consilier Băgărean Călin, dl. consilier Filip Vasile, dl. consilier Mureșan Silviu.
Lipsește dl. consilier Brustan Emilian.

*

Dl. consilier Pop Eugen – președinte de ședință.

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră, procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 06.08.2010 și procesul verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 19.08.2010.

Menționez că procesele verbale de ședință pot fi consultate de către cei interesați la Compartimentul Secretariat Consiliul Local din cadrul Primăriei, precum și pe site-ul oficial al Primăriei Zalău.

Dacă sunt discuții pe marginea proceselor verbale?- Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local din data de 06.08.2010 și procesul verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 19.08.2010.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

Dl. consilier Pop Eugen

La ordinea de zi avem un număr de 15 proiecte de hotărâre.

*

Dl. consilier Pop Eugen

Dacă la ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări? - Nu sunt.

Supun spre aprobare ordinea de zi, așa cum ne-a fost prezentată.

Cine este pentru?- 20 voturi. Împotrivă?- Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

ORDINE DE ZI

**pentru ședința ordinară a Consiliului local al Municipiului Zalău
din data de 13 septembrie 2010, orele 14,00**

- 1.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor la bilete și abonamente pentru transportul public local de călători, practicate în Municipiul Zalău.
- 2.Proiect de hotărâre privind acordul trecerii din domeniul public al Statului Român și administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Municipiului Zalău și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Zalău a unor părți din imobile situate în Municipiul Zalău”.

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea bugetului proiectului “Modernizare Corp A, B și Internat și extindere între corp A și B la Colegiul Tehnic Al. Papiu Ilarian din Municipiul Zalău”.
4. Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de concesiune nr. 17.146/27.04.2006 pentru serviciul public de salubritate, respectiv activitățile deprecolectare, colectare, transport și depozitare a deșeurilor menajere din Municipiul Zalău.
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău.
6. Proiect de hotărâre privind transferul în contul S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. a sumei reprezentând cota de dezvoltare constituită și neutilizată la data de 31.05.2010 pentru activitatea de producere, transport și furnizare energie termică.
7. Proiect de hotărâre privind stabilirea modului de administrare a unor imobile proprietatea Municipiului Zalău.
8. Informare cu privire la amenajarea unor sensuri giratorii în Municipiul Zalău.
9. Proiect de hotărâre privind modificarea unor hotărâri adoptate de Consiliul local al Municipiului Zalău.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Zalău.
11. Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență pentru familii și persoane ce au suferit pagube materiale în urma inundațiilor din perioada 18-21 iunie 2010.
12. Proiect de hotărâre privind retragerea din folosință gratuită a Muzeului Județean de Istorie și Artă Sălaj, respectiv transmiterea în folosință gratuită a Bibliotecii Județene “Ioniță Scipione Bădescu, a imobilului camera nr. 2, din apartamentul nr. 5 din Clădirea Transilvania – P-ța Iuliu Maniu, nr. 3-5, proprietatea Municipiului Zalău.
13. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei Hotărârii Consiliului local al Municipiului Zalău nr. 198 /2010.
14. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Cosma Dumitru și Cosma Elena.
15. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Talpoș Ovidiu Florin și Talpoș Dana Claudia.

*

DI. consilier Pop Eugen

1. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor la bilete și abonamente pentru transportul public local de călători, practicate în Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia de sport-cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – În primul rând, ați solicitat avizul, dar nu ne-a fost repartizat acest proiect de hotărâre în comisie pentru avizare, dar a fost studiată.

Aș avea câteva întrebări și propuneri, ca urmare a întrebărilor dacă vor fi răspunsuri.

Din referatul anexat, fără să vedem nota de fundamentare de la S.C. Transurbis S.R.L., reiese o creștere de tarife pentru transport, la bilete simple cu 33,34%, la abonamente cu 13,21%, abonament elevi cu 21,96%, abonament persoane cu handicap grav și accentuat cu 25% și abonamente nepersonalizate cu 20%.

Argumentele care sunt invocate sunt: creșterea TVA-ului și creșterea prețului carburantului, justificate printr-o mărire față de anul 2007, când a avut loc ultima rectificare, cu 38%, ponderea carburantului în cheltuieli fiind de 19%.

Întrebarea este de ce ponderea salariilor în cheltuieli este de 46% la această dată, cum au crescut cu 25,5%?

Nu știm să se fi indexat salariile la S.C. Transurbis S.R.L. și atunci o creștere a fondurilor de salarii, se justifică în condițiile date doar prin creșterea numărului de salariați, iar noua nu ni se prezintă o situație în ceea ce privește numărul de personal, având în vedere că la S.C. Transurbis S.R.L. am modernizat parcul.

Deci prima întrebare era căruia fapt se datorează această creștere de fond de salarii, se justifică și se susține că este adevărat creșterea de 21% a cheltuielilor față de anul 2007, având o pondere la material de 12,20%, regie 1,3%, toate celelalte costuri, cu excepția carburantului și a salariilor, reprezintă în total 7% ca pondere totală a cheltuielilor.

Având în vedere că subvenția dată de către Consiliul Local față de anul 2007 a crescut de la 26 miliarde la 41,5 miliarde lei, deci o creștere de 60%, întrebăm cum justificăm nota de fundamentare, ne poate explica cineva de la S.C. Transurbis S.R.L., de ce a rezultat o astfel de creștere, mai ales că se invocă inclusiv indicele de inflație calculat de către Institutul Național de Statistică, iar indicele de creștere a prețului dat de

către Institutul Național de Statistică pentru servicii de transport urban este de 17%.

În condițiile pe care le-am prezentat, aş propune să nu depăşim acest indice de creştere dat de către Institutul Național de Statistică, aş propune indexarea liniară de 17%, pentru toate categoriile de tarife care sunt la această dată.

Aş vrea să mi se explice cum a crescut fondul de salarii.

Dl. director Mureşan Ioan Ionel - S.C. Transurbis S.R.L. – Nu s-a mărit numărul de personal în principiu, dar fondul de salarii a crescut normal pentru că, de obicei, salariile de la S.C. Transurbis S.R.L. sunt la limita minimului pe economie.

La un moment dat dacă guvernul ar mări minimul pe economie, automat sunt obligat să măresc din nou fondul de salarii.

Să nu uităm că au crescut și impozitele la salarii, aceasta este o evoluție din anul 2007 până în prezent.

Din anul 2008 în care s-a făcut ultima majorare a salariilor până în anul 2010 nu s-a mai făcut mărire de salariu.

Salariul a fost extrem de mic, salariul mediu de încadrare pe unitate este de 1400 lei, aceasta este situația.

Pe de altă parte noi avem la conducătorii auto, ore suplimentare. Există două variante: ori îi plătim pentru orele suplimentare, ori angajăm mai mulți conducători auto, deoarece numărul de rute a crescut.

Vă amintesc că atunci când s-a mutat piața ni s-a mai cerut o rută, s-au mai făcut rute suplimentare prin cartiere, numărul de trasee s-a mărit.

La fiecare traseu sâmbăta și duminica, frecvența autobuzelor a crescut și atunci este nevoie de mai mulți conducători auto, de controlori care trebuie plătiți.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Deci a crescut sau nu față de anul 2007, numărul de personal?

Dl. director Mureşan Ioan Ionel - S.C. Transurbis S.R.L. – Nu, numărul de personal nu a crescut, avem 158 de angajați.

Au crescut impozitele la salarii.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Nota de fundamentare nu am văzut-o, nu a fost anexată la proiect, referatul nu spune nimic despre asta, constat doar că s-a crescut procentul de salarii cu 25,5%.

Dl. director Mureşan Ioan Ionel - S.C. Transurbis S.R.L. – Este ceva normal deoarece salariile și impozitele aferente anului 2007 sunt altele decât salariile și impozitele aferente anului 2010.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Salariul minim pe economie nu a crescut cu 25%.

Dl. director Mureşan Ioan Ionel - S.C. Transurbis S.R.L. – Au crescut impozitele.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Nu au crescut impozitele pe salariu, impozitul este de 16%.

Dl. director Mureșan Ioan Ionel - S.C. Transurbis S.R.L. – Mai există și C.A.S. și alte rețineri care au crescut.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Eu repet că nu există nici o justificare pentru această creștere, decât să acoperim o gaură care o face în continuare S.C. Transurbis S.R.L. și nu sunt de acord cu această treabă. Sunt de acord că trebuie să indexăm argumentul că avem cele mai mici tarife față de alte orașe, dar sunt de acord, așa cum se întâmplă în orice ramură economică, cu indicele de inflație dat de către Institutul Național de Statistică pe ramura respectivă, chiar dumneavoastră ați scris în referat că TVA-ul este 17,17%.

Propun o indexare liniară pentru toate tipurile de tarife cu acest coeficient.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Domnule consilier, ar mai trebui să țineți cont de TVA-ul de 5%, pe lângă cei 17%.

17% este indicele prețurilor de consum, la care se mai adaugă 5% TVA-ul, asta ar însemna 22%. Dacă vom aplica acest indice ar costa biletul undeva la 1,5 lei, dar s-a mers pe rotunjire tocmai pentru ca acea diferență să meargă la societate.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Indicii pe categorii de bunuri și servicii, nu se însumează ci se înmulțesc, nu este 17+5, ci este 17*5.

Dl. director Mureșan Ioan Ionel - S.C. Transurbis S.R.L. – Orice economist vă spune că nu este așa.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – TVA-ul care se plătește, se recuperează, primiți TVA și din prețul biletelor.

Nu mai am alte întrebări, am spus doar atât, dacă salariile au crescut cu 25% și dacă există o pondere de 46% în cheltuieli, nu ar trebui să fie afectată indexarea aceasta și ca urmare, noi am propus indicele de 17,17%, dacă doriți rotunjit în jos, dat de către Institutul Național de Statistică.
coeficient.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – În continuare repet, țineți cont și de TVA, consumatorul final este cel care plătește TVA-ul, la ora actuală este acel cumpărător de bilete.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Cu atât mai mult.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela – Ascultând ce a spus domnul consilier, am făcut un calcul foarte rapid, adică am aplicat 17% pentru acei 1,5 lei și mi-a ieșit prețul unui bilet dus-întors de 3,6855 lei, care s-a rotunjit la 4 lei.

Chiar credeți că o să se dea 3 bani rest, de fiecare dată?

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Dacă vom mări aceste venituri, ne vom trezi că vom mări și subvenția ulterior?

Am mărit subvenția cu 60% față de anul 2007, de la 26 miliarde la 41,5 miliarde în anul 2010, aceasta este cheltuiala Consiliului Local.

Dl. consilier Filip Vasile – S-a vorbit despre salarii, despre fondul de salarii, despre creșterile salariale, despre faptul că se plătesc ore suplimentare la șoferi, spuneți că salariile nu au crescut, dar sunt la nivelul minim pe economie.

Dl. director Mureșan Ioan Ionel - S.C. Transurbis S.R.L. – S-au mărit de mai multe ori deoarece altfel erau sub minimul pe economie.

Dl. consilier Filip Vasile – Am înțeles că orele suplimentare sunt ca urmare a creșterii traseelor.

Dl. director Mureșan Ioan Ionel - S.C. Transurbis S.R.L. – La orele suplimentare sunt două variante.

Dl. consilier Filip Vasile – Dumneavoastră ați afirmat că orele suplimentare sunt generate de creșterea rutelor, asta ar însemna că ar trebui să apară și venituri, este adevărat?

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – Afirmatia nu a fost așa cum ați repetat-o dumneavoastră.

Domnul director a spus că, datorită faptului că sâmbăta și duminica traseele trebuiesc asigurate și nu se compensează cu liber, sunt plătite ore suplimentare în limita legii, adică maxim 32 de ore pe lună.

Este o diferență.

Dl. consilier Filip Vasile – Nu vreau să contest acest lucru, dar trebuie să fim foarte atenți la următorul aspect.

Că vrem sau nu creșterea salarială trebuie să ducă și la creșteri de venit, suntem obligați să creștem veniturile și trebuie să fim foarte atenți cu costurile.

D-na consilier Coța Gabriela Daniela – Legat de înnoirea parcului auto, acest lucru se va realiza, încă nu s-a realizat.

Din nefericire, autobuzele noi încă nu au sosit, deoarece licitația a fost contestată.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Eu am vorbit de anul 2007, din câte știu de atunci s-au mai achiziționat câteva autobuze.

Referitor la venituri, tot în referat, am omis să spun, reiese că din anul 2007 încoace, în fiecare an au scăzut veniturile.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Au crescut amenzile din păcate. Până în data de 30 septembrie vom avea noile autobuze și sperăm ca atunci să se poată observa o scădere a costurilor.

Un cost important este cel al combustibilului și a pieselor de schimb.

Pe de altă parte, subliniem într-adevăr acea subvenție pe care o acordăm ca și Consiliu Local și care în condițiile păstrării biletului la acel tarif, ar însemna în continuare o creștere sau cel puțin menținerea ei la aceste cote ridicate.

Prefer și am propus să reducem subvenția și din banii realizați să putem să dezvoltăm în continuare parcul și să aducem și alte mașini noi.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Cu propunerea de micșorare a subvenției sunt de acord, problema este că, chiar nu cred că ar trebui să acoperim pierderea societății numai prin această indexiune de majorare a билетelor și nu am văzut cum s-a calculat creșterea.

Dl. consilier Pop Eugen – Să înțeleg că propunerea dumneavoastră este de majorare cu 17%?

Față de proiectul de hotărâre supun la vot propunerea făcută de către domnul consilier Margin Gabriel Adrian, de modificare a creșterii cu 17% liniară.

Cine este pentru? - Dl. consilier Filip Vasile, dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Mureșan Silviu. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- 17 voturi.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 17 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Dl. consilier Filip Vasile, dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Mureșan Silviu.

*

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor la bilete și abonamente pentru transportul public local de călători, practicate în Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 226

*

Dl. consilier Pop Eugen

2.Proiect de hotărâre privind acordul trecerii din domeniul public al Statului Român și administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Municipiului Zalău și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Zalău a unor părți din imobile situate în Municipiul Zalău”.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Față de proiectul inițial, la art. 1, ultimul alineat se va completa cu următoarele lucruri: teren în suprafață

de 2979 mp ce reprezintă parte din imobilul cu indicativ 5144 Zalău – în vederea construirii de locuințe în condițiile Legii 152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, cu modificările și completările ulterioare, funcțiuni complementare spațiilor de locuit și a altor obiective de interes public (baze sportive, zone de agrement, parcuri, clădiri cu funcțiuni publice, servicii, etc.), tocmai pentru a explicita cam ce se dorește în alte obiective de interes public, să nu rămânem strict numai în zona ANL, fiind vorba despre o suprafață mare.

Tot în acest context, ca să fie clar, cu toate că acest proiect de hotărâre a fost discutat cu reprezentanții Ministerului Apărării, în comisia de urbanism s-a propus ca la art. 2 să apară astfel: imobilul prevăzut la art. 1 indice 5146 v-a fi preluat în vederea construirii și în vederea demarării construirii de locuințe, ca să nu se spună că la data de trei ani s-a finalizat, trebuie să fie finalizată investiția, să fie clar.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre, cu modificările propuse de către domnul primar.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordul trecerii din domeniul public al Statului Român și administrarea Ministerului Apărării Naționale în domeniul public al Municipiului Zalău și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Zalău a unor părți din imobile situate în Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 227

*

Dl. consilier Pop Eugen

3.Proiect de hotărâre privind actualizarea bugetului proiectului “Modernizare Corp A, B și Internat și extindere între corp A și B la Colegiul Tehnic Al. Papiu Ilarian din Municipiul Zalău”.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind actualizarea bugetului proiectului “Modernizare Corp A, B și Internat și extindere între corp A și B la Colegiul Tehnic Al. Papiu Ilarian din Municipiul Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 228

*

Dl. consilier Pop Eugen

4.Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de concesiune nr. 17.146/27.04.2006 pentru serviciul public de salubritate, respectiv activitățile deprecolectare, colectare, transport și depozitare a deșeurilor menajere din Municipiul Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Dorim reformularea punctului 2 de la articolul 1, în care se face referire la investiții care nu se amortizează pe durata concesiunii, rata ecologică și se va modifica astfel: investiții la depozitul de deșuri existent, Anexa 1, programul de conformare a depozitului de deșuri existent la regulamentul serviciului aprobat prin HCL nr. 55/2008, obligația închiderii depozitului de deșuri existent rămâne în sarcina concendentului Municipiul Zalău, în situația în care proiectul „Sistemul de management integrat al deșeurilor în județul Sălaj”, nu va fi aprobat pentru finanțare sau se va delega unei persoane juridice.

Doream să fie clarificată asumarea răspunderii închiderii depozitului de deșuri de la Crișeni, altfel nu suntem eligibili în cadrul proiectului de Post-Mediu, deci trebuie să ne asumăm închiderea rampei.

Rămâne și varianta în care ea va fi delegată unei persoane juridice care poate să fie și ECODESO, acea asociație care a făcut cu toate orașele și comunele din municipiu.

Aceasta ar fi modificarea proiectului.

Dl. consilier Bălăjel Teodor – Dacă contractul de concesiune din anul 2006 nu era prevăzut ca sarcina închiderii depozitului să fie a lui AVE?

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – Ba da, dar tocmai asta este pentru a fi eligibili.

Dl. consilier Bălăjel Teodor – În expunerea de motive, există o condiție cum că nu ar primi autorizația de mediu.

Cum vin ei în fața Consiliului Local să le mărim tarifele și ei au o problemă. Probabil că le expiră autorizația acum.

Înțeleg că depozitul este al nostru, dar acum observ că cedăm tot mai mult.

Există un program de conformare?

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – Există, nu există autorizație.

Dl. consilier Bălăjel Teodor – Proiect de închidere a rampei, există?

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – Există proiect care este făcut de sistemul de management integrat al deșeurilor la nivel județean, în care este prins inclusiv închiderea rampei.

O societate comercială nu poate fi eligibilă pe această finanțare numai autoritatea publică locală, de aceea trebuie să ne asumăm închiderea care era inițial delegată prin contractul de concesiune din anul 2006.

Dl. consilier Bălăjel Teodor – Dacă nu reușim închiderea?

Problema cu închiderea costă vreo 400.000-500.000 euro.

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – De ce nu ați ascultat până la sfârșit unde am spus că dacă nu se va finanța, se poate delega.

S-au constituit deja niște fonduri, va trebui să vedem din punct de vedere juridic în ce măsură acel fond se poate constitui în continuare și el să fie partea de cofinanțare la momentul implementării proiectului sau dacă nu, va fi folosit tot în acest domeniu, la post închidere și așa mai departe, cum este de fapt prevăzut în tarif.

Dl. consilier Bălăjel Teodor – Probabil că există un fond, dar nu știu la ce nivel se ridică.

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – În mod cert, la ora actuală acel fond nu ar fi suficient, dar până în anul 2017 se va constitui ceva.

Dl. consilier Sojka Attila-Ioan – Aș dori să îi răspund domnului consilier, conform Legii 349 referitor la depozitele neconforme, scrie clar: pentru depozitele de deșuri municipale aflate în proprietatea autorităților administrației publice locale, sau care au fost concesionate, în situația în care constituirea fondului pentru închidere și post închidere, din punct de vedere social autorităților administrației publice locale identifică sursele de finanțare pentru completarea fondului, lucru pe care îl facem noi acum.

O altă chestiune referitoare la realizarea măsurilor de protecție a mediului, să ni se explice care sunt măsurile care se fac conform programului de conformare.

Există în caietul de sarcini, dar aș vrea să ni se explice mai detaliat.

Ce se presupune să se facă de către AVE pentru anul 2010?

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – În principiu este vorba despre realizarea unui şanţ colector, de bazine de colectare a apelor din infiltraţii.

Dl. consilier Sojka Attila-Ioan – Este vorba despre anul 2010.

D-na Ciurte Rodica – Măsurile prevăzute în Anexa 1 din regulamentul aprobat în anul 2008, erau eşalonate pentru durata 2008-2009.

Anumite măsuri, cum este sistemul de colectare al irigatului şi al apelor care spală corpul depozitului, nu au fost finalizate.

S-a realizat bazinul de colectare la baza depozitului, dar trebuie făcută rigolă de colectare aşa cum este prevăzută la Autoritatea de Gospodărire a Apelor care a fost deja emisă pentru depozit, pentru operatorul de salubritate AVE SĂLAJ.

Dotarea rampei a fost o investiţie foarte bună, asigurarea accesului pe contur, s-a realizat accesul pe latura dinspre depozitul Silcotubului înspre bazinul vidanjabil, amenajarea formei depozitului.

Pentru ca închiderea să poată fi realizată a trebuit să se reducă din panta rampei, să se ajungă la o pantă de la 1 la 3, s-a refăcut împrejmuirea, s-au plantat arbori.

Dl. consilier Sojka Attila-Ioan – Ce se va face în anul 2010?

D-na Ciurte Rodica – Ce nu s-a executat din anii 2008-2009, se va face în anul 2010.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – O să reiau tema pe care a spus-o domnul Bălăjel înainte.

Am înţeles că în caietul de sarcini care a stat la baza atribuirii contractului de concesiune către AVE, era prevăzut că închiderea rampei este delegată în sarcina societăţii şi că costul acestei operaţiuni este inclus în tarif, acest lucru l-am înţeles.

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – Este o componentă, dar care nu acoperă închiderea rampei, este inclus costul post-închiderii rampei.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – În aceste condiţii, ori reducem tarifele cu această componentă, ori să vedem cât ne va costa pe noi această operaţiune, în ce termene v-a trebui să o efectuăm.

Nu am văzut nici o fundamentare, mai mult decât atât nu înţeleg la art. 1, punctul 3, ce reprezintă acea excepţie la alineatul 5 din caietul de sarcini, se modifică articolele cu excepţia acestui punct. Caietul de sarcini noi l-am făcut.

Dl. consilier Sojka Attila-Ioan – Prin lege suntem obligaţi.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Sunt de acord că prin lege suntem obligaţi.

Dl. consilier Bălăjel Teodor – Din moment ce aţi avut o discuţie, probabil ştiţi şi cât e fondul.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Aceasta era întrebare finală.

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – Pe această temă nu am avut nici un fel de discuție, era o discuție care a ridicat-o domnul viceprimar și am spus să analizăm, să vedem exact.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Dacă tot modificăm contractul, de ce nu mergem până la capăt?

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – Noi modificăm acum în principiu pentru a putea fi eligibili cu închiderea rampei.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Și pentru a da curs somației pe care ne-a dat-o AVE, și anume că dacă nu vom închide rampa, ei nu își vor mai obține autorizația de mediu.

Dl. primar Căpîlnaşiu S. V. Radu – Da, dacă nu trebuie să obținem noi autorizația de mediu, noi am delegat-o prin contract.

Dl. consilier Margin Gabriel Adrian – Haideți să venim cu un proiect de hotărâre următor în care să analizăm lucrul acesta și să reducem tarifele de la AVE.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 16 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Dl. consilier Filip Vasile, dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Mureşan Silviu, dl. consilier Bălăjel Teodor.

*

Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea contractului de concesiune nr. 17.146/27.04.2006 pentru serviciul public de salubritate, respectiv activitățile deprecolectare, colectare, transport și depozitare a deşeurilor menajere din Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 229

*

Dl. consilier Pop Eugen

5.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 230

*

Dl. consilier Pop Eugen

6.Proiect de hotărâre privind transferul în contul S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. a sumei reprezentând cota de dezvoltare constituită și neutilizată la data de 31.05.2010 pentru activitatea de producere, transport și furnizare energie termică.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transferul în contul S.C. Uzina Electrică Zalău S.A. a sumei reprezentând cota de dezvoltare constituită și neutilizată la data de 31.05.2010 pentru activitatea de producere, transport și furnizare energie termică.

*

Se adoptă hotărârea nr. 231

*

Dl. consilier Pop Eugen

7.Proiect de hotărâre privind stabilirea modului de administrare a unor imobile proprietatea Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia de sport-cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Chișbora Sorin Vasile – Referitor la punctul 5 al acestui proiect.

Referitor la spațiul care se va aloca școlii postliceale de stat sanitare, care la ora actuală are o problemă cu spațiul, am stat de vorbă cu reprezentanții școlii și ne-au spus că spațiul pe care l-au primit este total insuficient și inadecvat.

Pentru a putea funcționa, ei au nevoie de anumiți parametri pe care spațiul ar trebui să îi aibă, deci spațiul ar fi impropriu.

Acum situația școlii este una particulară, întrucât funcționând din anul 1990, au o tradiție de 20 ani, ei au fost scoși din spațiul lor inițial de către cealaltă școală privată, posedă tehnică și materiale didactice de mare valoare, care a fost adusă în mare parte din sponsorizări externe.

Școala se află în cooperare cu diverse instituții de învățământ din Marea Britanie.

Din ceea ce am vorbit cu reprezentanții școlii sunt două încăperi total insuficiente și insalubre, ar trebui să formulăm o hotărâre în care pe moment să le acordăm acest spațiu ca să poată face înscrierile, să aibă o adresă, dar într-o perspectivă nu foarte îndepărtată, să găsim un spațiu corespunzător.

Școala are 180 elevi, vorbim despre învățământ despre care știm întotdeauna că nu sunt bani.

Cred că stă în puterea noastră să căutăm un spațiu corespunzător, deoarece ei au nevoie de o suprafață mult mai mare pentru a funcționa.

Aceasta a fost discuția pe care noi am purtat-o cu reprezentanții școlii și propunerea mea este ca să facem un amendament, în sensul că pe viitor, ne angajăm să identificăm un spațiu care să corespundă din toate punctele de vedere.

Pentru diverse lucrări pot căuta și găsi sponsori și ar dori să demareze niște acțiuni de acest gen, dar să aibă un spațiu corespunzător și definitiv.

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Discuțiile legate de Școala Postliceală au fost nenumărate, am căutat și până acum spațiu, s-a ajuns la această situație de avarie tocmai pentru că nu existau foarte multe variante.

Mai funcționează cu câteva clase în cadrul liceului reformat, le-am dat spațiu pentru birouri și câteva laboratoare, deoarece sunt trei săli mai mari.

Am luat de la DGADP acel spațiu, dar nu integral așa cum au dorit ei inițial, dar acolo avem un proiect cu finanțare europeană prin planul integral de dezvoltare în care avem partea de monitorizare a traficului și este dată acea clădire, inclusiv modificările, pentru a implementa acel proiect.

DGADP trebuia să se despartă fizic de CITADIN, trebuia să aibă un alt sediu, să nu se amestece lucrurile și oamenii.

Vom căuta spațiu în continuare, dar pe de altă parte îmi pare rău că la nivelul Consiliului Județean nu s-a găsit înțelegerea ca atunci când s-a desființat centrul de dializă să se aloce acel spațiu pentru școală.

Dl. consilier Chișbora Sorin Vasile – Propunerea mea este să completăm hotărârea prin această promisiune de încercare de identificare a unui spațiu corespunzător.

Nu pot funcționa 180 de elevi într-un asemenea spațiu, este imposibil. Proiectul este la Consiliul Local, trebuie să facem ceva pentru ei, nu îi putem lăsa așa.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 19 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- D-na consilier Mănăilă Liana.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea modului de administrare a unor imobile proprietatea Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 232

*

Dl. consilier Pop Eugen

8. Informare cu privire la amenajarea unor sensuri giratorii în Municipiul Zalău.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?

Dl. consilier Chișbora Sorin Vasile – Eu am solicitat această informare, din punctul meu de vedere este total nesatisfăcătoare.

Am cerut să ni se prezinte nota de fundamentare a Poliției, pentru fiecare sens giratoriu, ni s-a dat o abureală care cred că nu are nici o valoare și nu este ceea ce am cerut, mulțumesc!

Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu – Mai explicit, am avut discuții în comisia de urbanism legat de această informare, faptul că s-a făcut în

xerocopie avizul Biroului de Sistematizare Rutieră, domnul consilier ar fi dorit să fie mai elaborat acel aviz.

În baza acestui aviz au stat faptul că au fost accidente în zonă, că s-au întâmplat diferite incidente, care au determinat la realizarea acelor două sensuri giratorii, cel de la Banc Post și cel de la Scala, care este sub forma unui studiu, nu este realizat.

S-a lăsat în continuare până după începerea școlii, ca să se vadă cum funcționează în perioada aglomerată.

Domnul consilier susține că se pierde foarte mult timp de către Salvare în momentul în care vine cu urgența, ceea ce eu susțin că nu este corect, la fel ar întârzia mult mai mult la un semafor.

Avantajul aceluia sens giratoriu este că îi determină pe conducătorii auto să reducă viteza.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă mai sunt discuții?- Nu sunt.

*

Dl. consilier Pop Eugen

9.Proiect de hotărâre privind modificarea unor hotărâri adoptate de Consiliul local al Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea unor hotărâri adoptate de Consiliul local al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 233

*

Dl. consilier Pop Eugen

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 234

*

Dl. consilier Pop Eugen

11.Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență pentru familii și persoane ce au suferit pagube materiale în urma inundațiilor din perioada 18-21 iunie 2010.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Bogdán Zsolt-Miklós – comisia de sport-cultură, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență pentru familii și persoane ce au suferit pagube materiale în urma inundațiilor din perioada 18-21 iunie 2010.

*

Se adoptă hotărârea nr. 235

*

Dl. consilier Pop Eugen

12.Proiect de hotărâre privind retragerea din folosință gratuită a Muzeului Județean de Istorie și Artă Sălaj, respectiv transmiterea în folosință gratuită a Bibliotecii Județene “Ioniță Scipione Bădescu, a imobilului camera nr. 2, din apartamentul nr. 5 din Clădirea Transilvania – P-ța Iuliu Maniu, nr. 3-5, proprietatea Municipiului Zalău.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea din folosință gratuită a Muzeului Județean de Istorie și Artă Sălaj, respectiv transmiterea în folosință gratuită a Bibliotecii Județene “Ioniță Scipione Bădescu, a imobilului camera nr. 2, din apartamentul nr. 5 din Clădirea Transilvania – P-ța Iuliu Maniu, nr. 3-5, proprietatea Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 236

*

Dl. consilier Pop Eugen

13.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei Hotărârii Consiliului local al Municipiului Zalău nr. 198 /2010.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea anexei Hotărârii Consiliului local al Municipiului Zalău nr. 198 /2010.

*

Se adoptă hotărârea nr. 237

*

Dl. consilier Pop Eugen

14.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Cosma Dumitru și Cosma Elena.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Cosma Dumitru și Cosma Elena.

*

Se adoptă hotărârea nr. 238

*

Dl. consilier Pop Eugen

15.Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Talpoș Ovidiu Florin și Talpoș Dana Claudia.

Avizul comisiilor, vă rog.

D-na consilier Mănăilă Liana - comisia juridică, aviz favorabil.

D-na consilier Trif Dan Simona Gabriela - comisia economică, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl. consilier Filip Vasile – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl. consilier Pop Eugen - Dacă sunt discuții?- Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri?- Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Talpoș Ovidiu Florin și Talpoș Dana Claudia.

*

Se adoptă hotărârea nr. 239

*

Dl. consilier Pop Eugen

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
POP EUGEN



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR,
POTROVIȚĂ STELIAN

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name of the secretary mentioned in the text above.

DAPL / DF